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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 1 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA – 10 DE NOVEMBRO DE 2025. 2 

Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, reuniram-se na 3 

Casa dos Conselhos de Cruzeiro/SP os membros do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa 4 

com Deficiência (CMDPD) abaixo assinados, conforme convocação prévia assinada pelo 5 

Presidente Matheus Felipe Ferreira. A reunião teve como objetivo a deliberação das pautas 6 

constantes no Edital de Convocação. 7 

Abertos os trabalhos, o Presidente cumprimentou os presentes e realizou sua autodescrição 8 

individual, sendo, na sequência, acompanhado pelos demais participantes. Em seguida, destacou 9 

o novo ciclo iniciado pelo Conselho, com a participação das novas Secretarias e dos 10 

representantes da sociedade civil, bem como mencionou a atualização da legislação pertinente e 11 

a edição de nova portaria relacionada ao funcionamento do colegiado. 12 

Na sequência, passou-se à ordem do dia. Foi tratado o tema referente à eleição para os cargos de 13 

Vice-Presidente, Primeira Secretária, Segunda Secretária e Secretária Adjunta, pauta 14 

previamente indicada no Edital de Convocação, da qual todos os conselheiros tinham ciência. A 15 

convocação da reunião para eleição da Diretoria decorre da vacância dos cargos de Vice-16 

Presidente, Primeira Secretária e Segunda Secretária, em virtude de renúncias ocorridas nas 17 

respectivas posições, tornando necessária a recomposição dos postos para assegurar a regular 18 

continuidade dos trabalhos e o adequado funcionamento do colegiado. 19 

Após deliberação, os presentes optaram pela realização de reunião extraordinária, em 20 

formato on-line, no dia 14 de novembro de 2025, das 14h30 às 15h30, especificamente para 21 

a realização da votação. Ficou consignado que a respectiva convocação seria encaminhada após 22 

o encerramento da reunião ordinária. Na oportunidade, também foram esclarecidas as atribuições 23 

de cada cargo, a fim de que todos tivessem ciência de suas funções e responsabilidades. 24 

Foi informado, ainda, que Alexandra, representante da Casa Ágape, justificou sua ausência por 25 

motivos pessoais. Ela realizaria a apresentação do projeto “Passos da Esperança”, relacionado à 26 

Equoterapia, em parceria com o Conselho e a Casa Ágape, ficando a apresentação remarcada 27 

para a próxima reunião ordinária, prevista para o mês de dezembro. 28 

Em seguida, foi tratado o tema relativo à aprovação do Fundo Municipal, cuja matéria seria 29 

apreciada pela Câmara Municipal na noite da mesma data. 30 

Também foram discutidos os encaminhamentos referentes ao evento “Cadê Você”, a ser 31 

realizado no mês de dezembro, em parceria com o Instituto Mara Gabrilli. Foi informado que o 32 

evento já possuía data definida, local reservado e transporte ajustado em parceria com a 33 

Secretaria Municipal de Educação. Registrou-se, ainda, que os patrocinadores aguardavam a 34 

geração do CNPJ do Conselho para formalização dos apoios. Ao Conselho caberá a organização 35 

de uma barraca para exposição de seus materiais, bem como a providência de uma palestrante e 36 

de três intérpretes de Libras. 37 

A Subsecretária Tatiane Ambrosio, da Secretaria da Pessoa com Deficiência, convidou todos os 38 

presentes para o evento “Virada Inclusiva”, a ser realizado no dia 05 de dezembro de 2025, no 39 
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Museu Major Novaes, das 8h às 17h, solicitando, ainda, a participação do Conselho na 40 

composição de um estande. 41 

Na mesma oportunidade, a Subsecretária informou que a Secretaria está finalizando o percentual 42 

do mapeamento realizado, o qual será encaminhado ao Prefeito Municipal e ao Conselho. 43 

Informou, ainda, que foram alcançadas 626 respostas. A representante da sociedade civil, 44 

Priscila, questionou se havia sido traçada alguma estratégia para alcançar maior número de 45 

pessoas, ao que foi respondido que foram realizadas pesquisas de campo e utilizadas abordagens 46 

em espaços públicos. 47 

Por fim, o Presidente informou a necessidade de alteração da data da última reunião ordinária do 48 

ano, inicialmente prevista no calendário mensal. Após deliberação, os presentes aprovaram a 49 

realização da reunião no dia 15 de dezembro de 2025. 50 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 51 

reunião. Para constar, lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada pelos 52 

presentes. 53 

                                                    (assinado no original)                                                                                                                                                                                       54 

Matheus Felipe Ferreira 55 

Presidente 56 


